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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和５年１月実施の「二十歳
は た ち

のつどい」について

（案） 

日程第２  報告事項   令和３年度放課後フリークラブの実施結果につい

て 

日程第３  報告事項   令和３（２０２１）年度ランランひろばの実施結

果について 

日程第４  報告事項   令和４・５年度青少年委員の欠員補充に係る委嘱

について 

日程第５  報告事項   目黒区生涯学習区職員派遣制度の再開について 

日程第６  報告事項   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の

発生状況について 

 資料配布 

・第七中学校・第九中学校統合新校推進協議会だより（Ⅴｏｌ．２） 

・第八中学校・第十一中学校統合新校推進協議会だより（Ⅴｏｌ．２） 

 ・令和３年度目黒区立学校における不登校の状況について（修正） 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和４年第２０回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は、川嶋委員で

す。 

        ただいま、傍聴の申請がありましたのでお諮りします。傍聴

を許可したいと思いますが、よろしいですか。 

 

（各委員同意） 

 

〇教育長    同意をいただきましたので、傍聴を許可することとします。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和５年１月実施の「二十歳
は た ち

のつどい」について（案）（報

告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第２及び日程第３ですが、いずれも放課後児童対策

に関する報告であり、関連している事項ですので、一括して議

題とします。 

        順次、説明を受けた後、一括して質疑をいただきます。 

 

（日程第２   令和３年度放課後フリークラブの実施結果について（報告事

項）） 

（日程第３   令和３（２０２１）年度ランランひろばの実施結果について

（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    これら２件についてご質問等はありますか。 

○委員     子ども教室のことで質問があります。 

        今般、子ども教室だよりを目にすることがとても増えたと感

じています。また、その活動の様子を展示したパネル展も大変

よかったです。 
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        現在、子ども教室は１６小学校区で開設されていますが、残

りの小学校区の中で、新設に向けて動きのあるところはありま

すか。 

○生涯学習課長 令和３年度末の実績は１６小学校区ですが、今年度に入り田

道小学校区に新設しましたので、現時点では１７小学校区での

設置となります。 

        未実施の小学校区でも開設できるように、引き続き、周知に

努めてまいります。 

○委員     ランドセルひろばに管理運営員が配置されていますが、どう

いう方が運営員を務めているのか教えてください。 

○生涯学習課長 管理運営員は、ＰＴＡや住区の方など地域の小学校に関わり

の深い方にご協力いただいているもので、各校のランドセルひ

ろば実施日に２名以上配置して、子どもたちが安全・安心に遊

べるように見守りを行っています。 

○教育長    放課後フリークラブについて確認したいことがあります。項

番２の子ども教室の表の順序ですが、１番目から１５番目まで

は行政順に並べてあり、最後の１６番目だけ時系列で加えたと

いう理解でよろしいですか。 

○生涯学習課長 ご指摘のとおり、１５番目までは行政順で、１６番目は令和

３年度に新設したため、最後の行に付け加えた形での報告とし

ています。 

○教育長    分かりました。 

        文教・子ども委員会では、先ほど説明のあった１７番目の小

学校区についても、現時点では設置している旨の説明を加えて

ください。 

○生涯学習課長 ６月２２日に文教・子ども委員会でご報告する際は、今年度

開設した小学校区についても説明します。 

○教育長    ランランひろばの実施結果についてですが、６月２２日の文

教・子ども委員会では区長部局の子育て支援部から報告するの

ですか。 

○生涯学習課長 報告事項３については、ランランひろばの担当所管課である

放課後子ども対策課から報告します。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですので、これら２件の報告を受けました。 

        次に日程第４を議題とします。 
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（日程第４   令和４・５年度青少年委員の欠員補充に係る委嘱について（報

告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   目黒区生涯学習区職員派遣制度の再開について（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     この事業を再開するとのことですが、過去の年間利用実績を

教えてください。 

○生涯学習課長 こちらの事業は新型コロナウイルス感染症の影響で令和２年

３月から休止していますので、直近で令和元年度の実績になり

ますが、件数は１３件、参加人数は４２７人です。直近５年間

で見ますと、件数が２０件程度、参加人数は４００人台となり

ます。 

○委員     件数のほかに、どういう内容のリクエストがあったのかにつ

いても教えてください。 

○生涯学習課長 例えば、令和３年３月に目黒区の基本構想が改定されました

が、改定に向けた取組内容や長期計画の仕組み、目黒区の協働

推進の考え方のほか、区有施設見直しの取組など、その時々で

改定や大きな変更があるものに関連した内容について知りたい

といったリクエストが多い状況です。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生状況に

ついて（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、報告を受けました。 
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資料配布  

・第七中学校・第九中学校統合新校推進協議会だより（Ⅴｏｌ．２） 

・第八中学校・第十一中学校統合新校推進協議会だより（Ⅴｏｌ．２） 

・令和３年度目黒区立学校における不登校の状況について（修正） 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時７分閉会） 


